

Zmluva o zriadení spoločného pracoviska

Zmluvné strany:

Trenčianska univerzita v Trenčíne

zastúpená: Doc. Ing. Juraj Wágner, PhD
rektor
sídlo: Študentská 2
911 50 Trenčín
IČO: 311 182 59
bankové spojenie: NBS - expozitúra Trenčín
číslo účtu: 362 292 02/0720

/ďalej len ako TnU/

a

Ústav anorganickej chémie Slovenskej akadémie vied

zastúpený: Doc. RNDr. Pavol Šajgalík, DrSc.
riaditeľ
sídlo: Dúbravská cesta 9
842 36 Bratislava
IČO: 586 919
Bankové spojenie: NBS Bratislava
číslo účtu: 214 20 - 012 / 0720

/ďalej len ako ÚACH SAV/

Zmluvné strany sa dohodli o uzatvorení tejto zmluvy o zriadení spoločného pracoviska, za ďalej uvedených podmienok, kde zmluvné strany súhlasne vyhlasujú, že ich spôsobilosť na právne úkony nie je ničím obmedzená.

Čl. I

TnU a ÚACH SAV sa v tejto rámcovej zmluve zaväzujú k vzájomnej odbornej spolupráci, ktorej cieľom je zriadiť a prevádzkovať ich spoločné pracovisko – Spoločné laboratórium pre výskum skla ÚACH SAV a TnU /ďalej len ako SLS/ so sídlom v priestoroch TnU v Trenčíne.

Čl. II

Predmetom činnosti SLS bude najmä:

- štúdium všetkých aspektov anorganických sklenených, sklokeramických a keramických materiálov;
- skúmanie ich vlastností a štruktúry;
- vývoj nových materiálov v tejto oblasti;
- samostatná výskumná činnosť zameraná na potreby ÚACH SAV a TnU ;
- spolupráca so sklárskym priemyslom v SR;

- spoluúčast' na pedagogickom procese - výchova študentov a doktorandov TnU v rozsahu stanovenom dohodou s dekanmi príslušných fakúlt a vedúcimi celouniverzitných katedier TnU..

ČI. III

Zmluvný účastník TnU sa k realizácii predmetu tejto zmeny zaväzuje poskytnúť prístrojové vybavenie, ktoré sa nachádza na KF TnU a sprostredkovať využívanie prístrojového vybavenia na fakultách TnU. Zároveň sa zaväzuje poskytnúť v roku 2001 minimálne jedného pracovníka a ďalej vyvíjať činnosť tak, aby do roku 2004 bolo spoločné pracovisko personálne zabezpečené troma nepedagogickými vysokoškolskými pracovníkmi a jedným stredoškolským pracovníkom s pracovným zaradením technik.

Zmluvný účastník TnU sa ďalej zaväzuje najneskôr do 31.12. 2001 poskytnúť primerané laboratórne a kancelárske priestory na pôde univerzity v Trenčíne.

Zmluvný účastník ÚACh SAV sa na zabezpečenie realizácie predmetu tejto zmluvy zaväzuje poskytnúť doteraz využívané priestory a prístrojové vybavenie, ktorého špecifikácia bude upravená samostatným protokolom a zároveň umožní využívanie prístrojov na pôde ÚACh SAV v Bratislave. ÚACh SAV poskytne pri zriadení SLS troch VŠ pracovníkov a jedného technika.

Každá zo zmluvných strán sa bude podieľať na vzniknutých prevádzkových nákladoch, pričom každá z nich hradí jednu polovicu z celkových prevádzkových nákladov.

ČI. IV

Zmluvné strany sa dohodli, že vypracujú pre spoločné pracovisko organizačný a pracovný poriadok, v ktorom budú upravené práva a povinnosti pracovníkov SLS. Zároveň vypracujú spoločne platový poriadok pracovníkov SLS.

ČI. V

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Platnou sa stáva dňom podpisu zmluvnými stranami a účinnou dňom 1. 1. 2001.

Táto zmluva sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží po jednom vyhotovení.

Zmeny tejto zmluvy je možné vykonať len na základe dohody zmluvných strán formou písomného dodatku.

Vypovedať túto zmluvu môže ktorákoľvek zo zmluvných strán, písomne s výpovednou dobou 6 mesiacov odo dňa doručenia výpovede druhej strane.

Zmluvné strany prehlasujú, že sa so zmenou dôkladne oboznámili, rozumejú jej obsahu a na znak súhlasu ju podpisujú.

V Trenčíne, 21.3.2001



TnU v Trenčíne

V Bratislave, 22.3.2001

ÚACh SAV Bratislava

